



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,
водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших
надзвичайних ситуацій

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 6

м. Київ

«09» червня 2023 року

Голова постійної комісії: Титикало Роман Сергійович – присутній.

Члени постійної комісії:

Колодій Олександр Миколайович - присутній.

Савчук Юрій Степанович - присутній;

Мепарішвілі Хвича Нодарович - присутній;

Горковенко Володимир Валентинович – присутній;

Москаленко Юліан Олександрович – присутній;

Голова Комісії повідомив присутніх про наявність кворуму. За присутності директорів профільних департаментів Київської обласної військової (державної) адміністрації: Костянтина КАТАЄВА – директора департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної військової адміністрації; Сергія МАРИЩЕНА – директора департаменту регіонального розвитку Київської обласної військової адміністрації; Попроцького Олександар Павловича - директора департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації, запропонував розглянути порядок денний.

Порядок денний.

1. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

Доповідач: Костянтин КАТАЄВ – директор департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної військової адміністрації;

Співдоповідач: Сергій МАРИЩЕН – директор департаменту регіонального розвитку Київської обласної військової адміністрації.

2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про

затвердження Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023- 2027 роки».

Доповідач: Попроцький Олександр Павлович - директор департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації
Співдоповідач: Сергій МАРИЩЕН – директор департаменту регіонального розвитку Київської обласної військової адміністрації.

3. Розгляд листа Київського еколого – культурного центру щодо відкликання обґрунтування, схеми та клопотання від 20.03.2023 № 29 на створення ландшафтного заказника «Ріка – Герой – Ірпінь».

Доповідач: Голова постійної комісії Тутикало Р.С.

Різне.

Голосували: „За” – 6 , “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

Слухали: 1. Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що на розгляд комісії надійшов проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 02.06.2023 №5399/05/27.02.01/2023, вх. КОР від 05.06.2023 № 06-01-12/2217-01-01).

Відповідно до запропонованих змін - загальний обсяг фінансування Програми збільшено на 710 000,0 тис. грн у 2023 році, з них: за рахунок коштів обласного бюджету на 410 000,0 тис. грн та місцевих бюджетів на 300 000,0 тис. гривень. Проєктом змін до Програми збільшено фінансування заходу «1.10 Будівництво, захисних споруд цивільного захисту у населених пунктах Київської області» на 300 000,0 тис. грн (за рахунок обласного бюджету на 200 000,0 тис. грн (зі 100 000,0 тис. грн до 300 000,0 тис. грн), за рахунок місцевих бюджетів на 100 000,0 тис. грн (з 0,0 тис. грн до 100 000,0 тис. грн) зі зміною його назви на «1.10 Будівництво реконструкція та капітальний ремонт захисних споруд цивільного захисту у населених пунктах Київської області».

Проєктом змін до Програми передбачено доповнити її новими заходами, а саме:

- «1.15.1 Забезпечення виконання комплексу заходів, які проводяться в рамках протимінної діяльності з метою ліквідації небезпек, пов'язаних із вибухонебезпечними предметами, включаючи нетехнічне та технічне обстеження територій, виявлення, знешкодження та (або) знищення вибухонебезпечних предметів» з визначеним обсягом фінансування 140 000,0 тис. грн (обласний бюджет – 70 000,0 тис. грн, місцевий бюджет –

70 000,0 тис. грн);

- «1.15.2 Вжиття і забезпечення заходів направлених зниження соціальної напруженості серед населення, яке проживає на територіях або поблизу територій, забруднених вибухонебезпечними предметами» з визначеним обсягом фінансування 60 000,0 тис. грн (обласний бюджет – 30 000,0 тис. грн, місцевий бюджет – 30 000,0 тис. грн);

- «1.16 Здійснення координації, супроводу та забезпечення виконання, в межах повноважень, заходів захисту об'єктів критичної інфраструктури, зокрема створення, налагодження та підготовка функціонування ефективної системи інженерної, фізичної безпеки об'єктів критичної інфраструктури» з визначеним обсягом фінансування 200 000,0 тис. грн (обласний бюджет – 100 000,0 тис. грн, місцевий бюджет – 100 000,0 тис. грн);

- «1.17 Забезпечення діяльності та функціонування аналітичної оперативної групи з аналізу стану захисту об'єктів критичної інфраструктури» з визначеним обсягом фінансування 10 000,0 тис. грн (обласний бюджет).

До пакету документів надано висновки Департаменту економіки Київської обласної державної (військової) адміністрації від 31.05.2023 № 355-24.02.01-2023 та Департаменту фінансів Київської обласної державної (військової) адміністрації від 31.05.2023 № 214-37.05.02-2023.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки

1. Визнати Обласну цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки такою, що потребує доопрацювання.

2. Рекомендувати включити проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки» в проект порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Розглянути та підтримати проект рішення Київської обласної ради Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки» за умови доповнення його пунктом 6 наступного змісту.

«Визначити обов'язковим попереднє погодження конкретизовано переліку заходів до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки постійною комісією Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій перед фінансуванням та проведенням тендерних процедур».

Голосували: „За” – 7, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

Слухали: 2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023- 2027 роки».

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що на розгляд постійної комісії надійшов проєкт рішення Київської обласної ради «Про схвалення проекту Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області» (вих. КОВА №5396/05/35/2023 від 02.06.2023 вх. КОР від 05.06.2023 № 06-01-12/2212-01) та надав слово директорові профільного департаменту КОВА.

Попроцкий О.П. проінформував, що програма спрямована на комплексне вирішення проблеми підвищення ефективності використання та зменшення споживання енергоресурсів в побутовій та бюджетній сферах, розширення обсягів використання і сфери застосування НВДЕ, використання інноваційних технічних, технологічних, організаційних рішень, створення економічно привабливих умов для реалізації інвестиційних проєктів у сфері енергозбереження, розвитку та технічного переоснащення систем енерго-, тепло-, водопостачання та водовідведення для забезпечення населення якісними послугами, а відповідно і на досягнення економії бюджетних коштів та звернувся з проханням підтримати проєкт представленої програми.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати подання Київської обласної військової адміністрації щодо схвалення проекту Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про схвалення проекту Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати розглянути та підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про схвалення проекту Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області» на сесії Київської обласної ради.

Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

Слухали: 3. Розгляд листа Київського еколога – культурного центру щодо відкликання обґрунтування, схеми та клопотання від 20.03.2023 № 29 на створення ландшафтного заказника «Ріка – Герой – Ірпінь».

Голова постійної комісії інформував присутніх по те, що на розгляд комісії надійшов лист Київського еколога – культурного центру від 05.06.2023

року № 29 щодо відкликання обґрунтування, схеми та клопотання від 20.03.2023 року № 29 на створення ландшафтного заказника «Ріка – Герой – Ірпінь».

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Рекомендувати виключити з проєкту рішення Київської обласної ради «Про оголошення територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області» пункт щодо створення Ландшафтного заказника місцевого значення «Ріка – Герой Ірпінь».

2. Розглянути та підтримати проєкт рішення Київської обласної ради Київської обласної ради «Про оголошення територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області» на сесії Київської обласної ради за умови виключення з переліку створення/оголошення територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області створення ландшафтного заказника місцевого значення «Ріка – Герой Ірпінь».

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

Слухали: 4. Про розгляд звернення депутата Київської обласної ради VIII скликання Мепарішвілі Х. Н. щодо перевірки та відповідного реагування на вчинення неправомірних дій стосовно порушень екологічного та земельного законодавства внаслідок діяльності ТОВ «ЗЕВС», а саме: забруднення водних та земельних ресурсів територіальної громади міста Біла Церква по вулиці Томилівській, 72а.

Голова постійної комісії надав слово депутату Київської обласної ради VIII скликання Мепарішвілі Х. Н., який інформував присутніх про те, що до нього, як депутата Київської обласної ради звернулися представники Білоцерківської об'єднаної територіальної громади з приводу захисту своїх прав на чисте довкілля та нормальних умови життєдіяльності.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Звернення депутата Київської обласної ради VIII скликання Мепарішвілі Х. Н. щодо перевірки та відповідного реагування на вчинення неправомірних дій стосовно порушень екологічного та земельного законодавства внаслідок діяльності ТОВ «ЗЕВС», а саме: забруднення водних та земельних ресурсів територіальної громади міста Біла Церква по вулиці Томилівській, 72а, підтримати та взяти на контроль.

2. Постійній комісії направити вищезазначене звернення щодо порушень екологічного та земельного законодавства до Київської обласної прокуратури, Головного управління Національної поліції Київської області з проханням

залучити Державну екологічну інспекцію Столичного округу і Держпродспоживслужбу в Київській області для відпрацювання порушеного питання, в межах наданих повноважень.

3. Постійній комісії направити вищезазначене звернення щодо порушень екологічного та земельного законодавства внаслідок діяльності ТОВ «ЗЕВС», а саме: забруднення водних та земельних ресурсів територіальної громади міста Біла Церква (вул. Томилівська, 72а) до Білоцерківської міської територіальної громади (Білоцерківська міська рада) для відповідного розгляду.

4. Постійній комісії направити звернення депутата Київської обласної ради VIII скликання Мепарішвілі Х. Н. щодо перевірки та відповідного реагування на вчинення неправомірних дій стосовно порушень екологічного та земельного законодавства внаслідок діяльності ТОВ «ЗЕВС» (забруднення водних та земельних ресурсів територіальної громади міста Біла Церква по вулиці Томилівській, 72а) до Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації з проханням долучитися до вирішення зазначеного питання в межах наданих повноважень.

5. Рекомендувати провести виїзне засідання Постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій із залученням до роботи всіх необхідних служб та громадськості з метою недопущення в подальшому порушень права громадян на безпечні умови для життя і здоров'я, а також – чисте довкілля.

Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

Голова комісії

Р.Титикало

Секретар комісії

Ю. Савчук